



фото Александра Чусова

Приборостроительному - 40!

В минувшие выходные в ЧГУ, переименованном в Южно-Уральский государственный университет, прошли празднования 40-летия приборостроительного факультета.

Как сказал в своем выступлении декан факультета А.Шестаков, это один из крупнейших и престижных факультетов вуза, Конкурс при поступлении в этом году составил 11 человек на место. Своим созданием факультет обязан бурному развитию отрасли ракетостроения в пятидесятые годы.

75 человек стали его первыми студентами в 1957 году. Тех из них, кто приехал на праздник, приветствовали нынешние студенты.

С поздравлениями выступили ректор университета Г.Вяткин, представители городской и областной администраций, летчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза, генерал-майор А.Леонов, руководители крупных

фирм и предприятий Челябинска и других городов России.

И.Туманов, директор фирмы «Астра СТ», которая принимала непосредственное участие в организации праздника, в своем выступлении сказал, что «хотя сам он не является выпускником факультета, но сумел на деле оценить высокий уровень их подготовки, поскольку некоторые из них работают в «Астре».

Сегодня на факультете по 14 специальностям обучаются 1470 студентов. 118 из них имеют повышенную стипендию (учатся только на «отлично»), 16 — именную, есть «губернаторский» и «президентский» стипендиаты; девять кафедр, которые возглавляют высококлассные специалисты и преподаватели, такие, как профессор Г.Черноруцкий, В.Мельников, В.Цыганков. Они награждены памятной медалью факультета и денежной премией,

На снимках: директор фирмы «Астра СТ» И.Туманов; летчик-космонавт А.Леонов.